

# డివిజన్‌ను ఎవరు అభివృద్ధి చేస్తున్నారో ప్రజలే నిర్ణయిస్తారు

**నల్లకుంభ, నవంబర్ 27 (ఐఎన్ఎన్) :** గోల్కొండ డివిజన్‌లో అభివృద్ధి, సంక్షేమ కార్యక్రమాలను కామే చేస్తున్నట్లు కొందరు ప్రచారం చేసుకుంటున్నారని వారికి తగిన సమయంలో ప్రజలే గుణపాఠం చెబుతారని గోల్కొండ డివిజన్ కార్యదర్శి, జిపిఎం ఎస్ కార్టెన్ పార్థివ్ షోర్ తీవ్ర కారేరు వెంకటేష్ అన్నారు. ఆదివారం గోల్కొండ డివిజన్‌లోని తిరుమల నగర్‌లో 1 లక్ష 50వేల రూపాయల నిధులతో వర్షపునీటి డ్రైనేజీ ప్రాజెక్టును పనులను ఆయన ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా కార్యదర్శి మాట్లాడుతూ, గతంలో కామే డివిజన్‌లో పాదయాత్ర చేస్తున్న సందర్భంగా తిరుమలనగర్ ప్రజలు వర్షపు నీరు ఇక్కడ లోకి వస్తుంది చెప్పారని, వారి సమస్య పరిష్కారం చేయడం డ్రైనేజీ ప్రాజెక్టు నిర్మాణం చేపట్టినట్లు తెలిపారు. కామే కార్యదర్శిగా ఎన్నికైన నాటి నుండి

**కాలేరు వెంకటేష్**  
డివిజన్‌లో ఎన్నో అభివృద్ధి సంక్షేమ కార్యక్రమాలు చేపట్టి స్థానిక సమస్యలను పరిష్కరిస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో డివిజన్ కార్యదర్శి నాయకులు కత్తుల సుందర్‌రావు, భద్రయ్య, బొట్టు యాదగిరి, హాఫ్‌జే బాయి, కాలేరు భరత్, రోహిణి రెడ్డి, శ్రీధర్, సద్వారా, ఉమేశ్, ప్రవీణ్, సత్యనారాయణ, ఫరీద్‌బాయి, నంపల్, టి. రాజు, పి. సంతోష్ కుమార్, నర్సింగ్, ఆకుల శైలధర్, శ్రీనివాస్,



వర్షపునీటి డ్రైనేజీ ప్రాజెక్టును ప్రారంభిస్తున్న కార్యదర్శి కాలేరు వెంకటేష్

# సవాళ్లను ఎదుర్కొంటూ లక్ష్యాన్ని సాధించాలి

**ICBM School of Business Excellence**  
2 Year Full Time PGDIP Programs Approved by AICTE, Govt of Andhra Pradesh  
Welcome you to the  
**4th Convocation**  
on 27<sup>th</sup> November 2011

**ప్రాఫెసర్ కృష్ణారెడ్డి**  
స్నాతకోత్సవ వేడుకలకు ఆయన ముఖ్య అతిథిగా హాజరై మాట్లాడుతూ, మేనేజ్‌మెంట్ విద్యను అందించే అంశాలపై విస్తృతంగా చర్చలు జరగాలన్నారు. నేటి పోటీ ప్రపంచంలో నిర్దిష్ట కార్యచరణ ప్రణాళికతో ముందుకు సాగితేనే ఫలితాలు సాధించగలమన్నారు.

అసోసియేట్ ఆఫ్ ఇండియన్ మేనేజ్‌మెంట్ స్కూల్ ఆఫ్ అడ్వాన్స్‌డ్ డిప్లొమా ఇన్ మేనేజ్‌మెంట్ అవ్వాలి. మేనేజ్‌మెంట్ విద్యలో విశాలమైన ఉపాధి అవకాశాలు ఉన్నాయని, ఈ పోటీ ప్రపంచంలో లోతైన అవగాహన, విశాలమైన దృక్పథం, క్రమశిక్షణ, పట్టుదలతో లక్ష్యాన్ని సాధించాలని సూచించారు. అందుకు సృజనాత్మకత వెలికితీతక అద్దనిక పరిష్కారం ఉపయోగించుకోవాలన్నారు. ఐసిఐఐఐ స్కూల్ ఆఫ్ మేనేజ్‌మెంట్

**నల్లకుంభ, నవంబర్ 27 (ఐఎన్ఎన్) :** మేనేజ్‌మెంట్ రంగంలో వస్తున్న సవాళ్లను ఎదుర్కొంటూ, నిరంతరం లక్ష్యాన్ని సాధించాలని ఉన్నా నియమ యూనివర్సిటీ మేనేజ్‌మెంట్ విభాగవ్యవస్థాపక ప్రాఫెసర్ టి. కృష్ణారెడ్డి పేర్కొన్నారు. ఆదివారం ఐసిఐఐఐ స్కూల్ ఆఫ్ మేనేజ్‌మెంట్ విక్టోరియా హాలు

లోతైన అవగాహన, విశాలమైన దృక్పథం, క్రమశిక్షణ, పట్టుదలతో లక్ష్యాన్ని సాధించాలని సూచించారు. అందుకు సృజనాత్మకత వెలికితీతక అద్దనిక పరిష్కారం ఉపయోగించుకోవాలన్నారు. ఐసిఐఐఐ స్కూల్ ఆఫ్ మేనేజ్‌మెంట్

లోతైన అవగాహన, విశాలమైన దృక్పథం, క్రమశిక్షణ, పట్టుదలతో లక్ష్యాన్ని సాధించాలని సూచించారు. అందుకు సృజనాత్మకత వెలికితీతక అద్దనిక పరిష్కారం ఉపయోగించుకోవాలన్నారు. ఐసిఐఐఐ స్కూల్ ఆఫ్ మేనేజ్‌మెంట్

# విశ్వబ్రాహ్మణ కార్యారంభానికి పాలకమండలి ఏర్పాటు చేయాలి

**ముఖ్యమంత్రి, నవంబర్ 27 (ఐఎన్ఎన్) :** విశ్వబ్రాహ్మణ కార్యారంభానికి వెంటనే పాలక మండలి ఏర్పాటు చేయాలని తెలంగాణ రాజకీయ జేపీసీ ఖైరతాబాద్ ప్రాఫెసర్ కోదండరామ్ ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. ఆదివారం ఇందిరాపార్క్ ధర్మాచౌక్ వద్ద విశ్వబ్రాహ్మణుల రెండు రోజుల నిరవధిత నిరహార దీక్ష శిబిరాన్ని రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు లాల్ కౌట వెంకటాచారి ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ప్రాఫెసర్ కోదండరామ్ మాట్లాడుతూ, జీవో 85/2009 ప్రకారం విశ్వబ్రాహ్మణ సంక్షేమం కోసం ఏర్పాటు చేసిన విశ్వబ్రాహ్మణ కో

**కోదండరాం**  
అవరేటివ్ కార్యారంభానికి వెంటనే పాలక మండలి ఏర్పాటు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. విశ్వబ్రాహ్మణులైన రాజకీయ పార్టీలు కేవలం ఓటు బ్యాంకులుగానే ఉపయోగించుకుంటున్నాయని, విశ్వబ్రాహ్మణుల అభివృద్ధికి తీసుకున్న చర్యలు ఏమీ లేవని, ఇప్పటికైనా పాలక మండలి, రాజకీయ పార్టీలు విశ్వబ్రాహ్మణుల సంక్షేమం కోసం ప్రత్యేక కార్యచరణతో కూడిన అంశాలను తమ తమ మ్యూనిసిపాలిటీలో చేర్చాలని ఎల్ఐజీ ఖైరతాబాద్

డిమాండ్ చేశారు. ఈ నిరవధిత నిరహార దీక్షా శిబిరానికి తెలంగాణ విశ్వబ్రాహ్మణ సంఘం అధ్యక్షుడు ఎల్ఐజీ ఖైరతాబాద్, రాష్ట్ర స్వర్ణకరాల సంఘం ప్రధాన కార్యదర్శి కట్టా సత్యనారాయణచారి, రాష్ట్ర మనుష్య సంఘం అధ్యక్షులు కుందూరు గణేషచారి, గోడి నర్సింహారావు, జె. వివేంద్రులూ, రాచకొండ గిరి, నరేందర్, కళా ఆంజనేయులు, కృష్ణమాచారి, సత్యనారాయణ, అశోక్ చారి, నాగేశ్వరరావు, విద్యాసాగర్, సర్పంచికారి, వెంకటాచారియ్యలతో పాటు విశ్వబ్రాహ్మణులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

# చిక్కడపల్లి

## సివిల్ సర్వీస్‌కు పెరిగిన ఆదరణ

**నల్లకుంభ, నవంబర్ 27 (ఐఎన్ఎన్) :** కమిషనర్ ఎ.కె. ఖాన్ అశాపహ దృక్పథం, సరైన ప్రణాళిక, సహనం, సుదీర్ఘ కాలం కష్టపడే స్వభావం ఉంటేనే దేశంలోని అత్యుత్తమ సివిల్ సర్వీసుల్లో ప్రవేశించగలరని నగర పోలీస్ కమిషనర్ ఎ.కె. ఖాన్ అన్నారు. ఆదివారం సుందరయ్య కళానిలయంలో బ్రీమ్స్ ఇన్స్టిట్యూట్, డి హిందూ సంయుక్త ఆధ్వర్యంలో సివిల్ సర్వీస్ అభ్యర్థులకు అవగాహన సదస్సు జరిగింది. ఈ సభలో ఎ.కె. ఖాన్ మాట్లాడుతూ, సమాజంలో సేవ చేసేందుకు సివిల్ సర్వీస్ గొప్ప అవకాశం లాభించింది. గతంలో ఈ రంగంలో యువతకు పెద్దగా ఆసక్తి ఉండేది కాదని, నేడు సివిల్ సర్వీస్ అభ్యర్థి చూపిస్తున్నారని చెప్పారు. ఇందులో ప్రవేశానికి ఉండినట్లు ఆసక్తి ప్రదర్శించే సాహసం ఉందని, ద్వితీయ స్థానంలో హైదరాబాద్ ఉండటం అభినందనీయమన్నారు. ప్రైవేట్ రంగంలో ఉన్న అవకాశాల ప్రభుత్వ రంగంలో లేవనడం నిరూపిస్తుంది. ప్రభుత్వ ఉద్యోగాలకు పట్టినట్లు భద్రత ఉంటుందన్నారు.

డి.సి.పి (ట్రాఫిక్) రవికృష్ణ మాట్లాడుతూ, సివిల్ సర్వీస్ ఉద్యోగం చాలానే లాభించింది. నిర్దిష్టమైన కార్యచరణ ప్రణాళికతో ముందుకు సాగితే ఫలితాలు సాధించవచ్చన్నారు. నిత్యం నిలబడినట్లు దృష్టి సారించి క్రమశిక్షణ, పట్టుదలతో నిరంతరం శ్రమ అవసరమన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బ్రీమ్స్ ఇన్స్టిట్యూట్ డైరెక్టర్ విశ్వనాథం, అరవింద్, మెథిల్స్టాన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## తెలంగాణ పోరాట పటిమకు అద్దంపట్టిన 'మలగనిబత్తి'

### పుస్తకం ఆవిష్కరణ సభలో వక్రలు

**నల్లకుంభ, నవంబర్ 27 (ఐఎన్ఎన్) :** మలగనిబత్తి పుస్తకం తెలంగాణ పోరాట పటిమను గుర్తుచేస్తూ భవిష్యత్ పోరాటాలకు స్ఫూర్తినిచ్చే విధంగా ఉందని పలువురు వక్రలు అన్నారు. ఆనాటి తెలంగాణ సాయుధ పోరాటం మొదలు నేటి తెలంగాణ రాష్ట్ర సాధనార్థం వరకు విభిన్న ఆంశాలను రచయిత ఎంతో సమగ్రంగా క్రోడీకరించారని వారు చెప్పారు. ఎన్.ఎమ్. ప్రాణరావు రచన మలగనిబత్తి (వీరతెలంగాణ పోరాట గాథ) పుస్తకం ఆవిష్కరణ సభ ఆదివారం సుందరయ్య విశ్వాసకేంద్రంలో జరిగింది. ఈ సభలో తెలంగాణ పరిశోధకులు టి. దేవశేఖర్, టి.అర్చన, టి.అశోకుడు వి. ప్రకాష్, ప్రజాసాహిత్యమండలి కందిమర్క ప్రకాశరెడ్డి జాపాక సుభద్ర, సీసీ డైరెక్టర్ అల్లాని శ్రీధర్ తదితరులు మాట్లాడుతూ, తెలంగాణ ప్రాంతం వెనుటబాటుకు కారణం ఏమిటీ, తెలంగాణ ప్రజలు ప్రత్యేక రాష్ట్రం కావాలని ఎందుకు కోరుతున్నారో తెలంగాణ పోరాటం తెలంగాణ రాష్ట్ర సాధన కోసం ఆనాటి నుంచి నేటి వరకు జరిగిన వీర తెలంగాణ పోరాట చరిత్రను రచయిత కళ్ళకు కట్టినట్లు వివరించారని చెప్పారు. నాలుగున్నర కోట్ల మంది తెలంగాణ ప్రజల ప్రత్యేక రాష్ట్ర ఏర్పాటు ఆకాంక్షను పాలకులు నేటి వరకు గౌరవించలేదని దురదృష్టకరమని అన్నారు. ప్రజాస్వామ్య వ్యవస్థలో ప్రజల మనోహారాలకు అనుగుణంగా పాలకులు పని చేయాలని కాని తెలంగాణ విషయంలో నాలుగున్నర కోట్ల మంది ప్రజల అభిప్రాయాలను కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల ఏమాత్రం పరిగణనలోకి తీసుకోకపోవడం విచారకరమన్నారు. తెలంగాణ పోరాట చరిత్రను, పోరాట సాధన రచయిత వివరించిన తీరును వక్రలు కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో రచయిత ఎన్.ఎమ్. ప్రాణరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ఈడ్డుగంటి పద్మజారాణికి ఔట్‌రీచ్ జీవో 133ను రద్దు చేయాలి

**నల్లకుంభ, నవంబర్ 27 (ఐఎన్ఎన్) :** ప్రతిష్టాత్మక ఇండియాబుక్ ఆఫ్ రికార్డ్స్, గ్లోబల్ వరల్డ్ రికార్డ్ గ్రహీత డాక్టర్ ఈడ్డుగంటి పద్మజారాణి ఘన సత్కారం జరిగింది. ఆదివారం సుందరయ్య విశ్వాస కేంద్రం కళానిలయంలో సాంస్కృతిక సంఘసభా సంస్థ అధ్యక్షుడు డాక్టర్ ఈడ్డుగంటి పద్మజారాణికి విద్యాసాధ్యమే లక్ష్యమే ప్రధానం చేశారు. ప్రముఖ సాహితీవేత్త డాక్టర్ సోమకుమారి సాంబశివరావు అధ్యక్షతన జరిగిన ఈ సత్కారమానికి విశిష్ట అతిథులుగా ఎన్.సి.యూ.నీవర్సిటీ మాజీ చైర్ మాన్సూర్ అహ్మద్ కొలకటూరి ఇవాక్, పి.వి.సాయి సంస్థాన్ (సనత్‌నగర్) చైర్మన్ కిక్కి, కృష్ణ, అపోలో అనుపతి ఉన్నతాధికారి పి.ఆర్. వెంకటేశ్వర రెడ్డి, ముఖ్యపాది సూర్యవంద్ర, ధార్ నాగేశ్వరరావు,

సోమయ్య, జి.లలిత, కాపర్ ప్రకాష్, కృష్ణ, మింగి నరేందర్ గౌడ్, రఘుశ్రీల పాల్గొని పద్మజారాణి అందిస్తున్న సేవలను కొనియాడారు. 17 విభిన్న శాస్త్రాలలో యూనివర్సిటీ ప్రథమసారిగా పట్టాలు పొంది, వాటిని వృత్తిగా, ప్రవృత్తిగా స్వీకరించి తనదైన శైలిలో రాజీవు న్నారన్నారు. వృత్తిపరంగా ప్రవేత బిజీ కళాకారుల ప్రసిఫికేషన్, ప్రవృత్తిపరంగా వాస్తవ జీవితీయ శాస్త్రాలలో నగరంలో డాక్టరాలెలాగా సేవలు అందిస్తున్నారని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కళానిలయం సంస్థ స్థాపక అధ్యక్షులు ఎ. సురేందర్ తదితరులు పాల్గొని మాట్లాడుతూ సభకు ముందు జరిగిన సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు ఆహుతులను ఆకట్టుకున్నాయి.

# ఆటో పర్మిట్ల జీవో 133ను రద్దు చేయాలి

**నల్లకుంభ, నవంబర్ 27 (ఐఎన్ఎన్) :** నగరంలో మిగులు ఆటో పర్మిట్ల విషయంలో వాస్తవ వాలను పరిగణనలోకి తీసుకోకుండా ప్రభుత్వ విధుల చేసిన జీవో 133 పట్ల తెలంగాణ ఆటో డ్రైవర్ల జేపీసీ కన్వీనర్ మహర్షి అమానుల్లాఖాన్ తీవ్ర ఆక్షేపణ వ్యక్తం చేశారు. తక్షణమే ఈ జీవోను రద్దు చేయాలని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. ఆదివారం హైదర్‌నగర్‌లోని ఎన్.ఎన్.ఎస్.ఎల్ ఏర్పాటు చేసిన విలేజరుల సమావేశంలో తెలంగాణ ఆటో డ్రైవర్ల జేపీసీ జాయింట్ కన్వీనర్లు మహర్షి

ముఖాసారాధీని, జె. రవీందర్, కె. లక్ష్మీ నర్సయ్య, ఆర్.నైజర్ సెక్టరీ కె. నారాయణ్, మహర్షి దుర్గతి, పేకే రహీమ్, సయ్యద్ గౌమ్ మాట్లాడుతూ, జీవో ప్రభుత్వం విధుల చేసిన జీవో 133, 399లలో పెరా 1లో రవాణాకా కమిషన్ 88,469 అంటే నగరాలలో కేవలం 68,469 ఆటోలు మాత్రమే తిరుగుతున్నాయని, మరో జీవో పెరా 2లో నగరంలో కేవలం 64,395 ఆటోలు మాత్రమే తిరుగుతున్నట్లు వెల్లడించారు, దీంతో నగరంలో 4,070 మిగులు ఆటోల పర్మిట్లు విషయాలను పరిగణనలోకి తీసుకోవాల్సి ఉందన్నారు. కొందరు ఆటో డ్రైవర్లు పర్మిట్ల కోట్ల రూపాయలు తీసుకుని మిగులు పర్మిట్లు కట్టబెట్టినట్లు స్పష్టమవుతుందన్నారు. రవాణా శాఖ పాతకనలేని జీవోలు విషయాల చేసే రకరకాల సంఘటనలను దారితీసిందన్నారు. నగరంలో 7,222 కోట్ల పర్మిట్లను జారీ చేయాలి ఉందని వారు ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. లేని పక్షంలో న్యాయం కోసం కోర్టుని ఆశ్రయిస్తున్న ప్రభుత్వాన్ని హెచ్చరించారు.